



ASLAB Středisko pro posuzování způsobilosti laboratoří
Výzkumný ústav vodohospodářský T. G. Masaryka, veřejná výzkumná instituce
Praha 6, Podbabská 2582/30,
vydává na základě úspěšného posouzení skupinou nezávislých posuzovatelů

OSVĚDČENÍ O SPRÁVNÉ ČINNOSTI LABORATOŘE č. 447

zkušební laboratoři evidované pod číslem 4132

EKO-VAK s. r. o.
Komenského náměstí 412, 263 01 Dobříš
IČ 24728756
vedené panem Ing. Davidem Kunickým

*Laboratoř je ve shodě s mezinárodní normou ČSN EN ISO/IEC 17 025:2005.
Tato akreditace prokazuje odbornou způsobilost k provádění zkoušek, uvedených
jmenovitě v příloze a funkčnost systému managementu jakosti laboratoře.*

*Laboratoř může po dobu platnosti osvědčení používat název
„Laboratoř posouzená ASLAB Střediskem pro posuzování způsobilosti laboratoří“,
doprovázený číslem laboratoře pouze v souvislosti s metodami
uvedenými v příloze tohoto osvědčení.*



Mgr. Mark Rieder
ředitel VÚV T.G.M., v.v.i

Toto osvědčení platí do
31. srpna 2019

V Praze dne 29. srpna 2014

Ing. Roman Dvořák
vedoucí ASLAB

Příloha k Osvědčení o správné činnosti laboratoře č. 447

Prohlášení vedoucího laboratoře

Prohlašuji, že po dobu platnosti *Osvědčení o správné činnosti laboratoře* budu dbát na trvalé plnění kritérií, podle nichž byla laboratoř posuzována, na zabezpečení kvality a provádění analýz podle metod uvedených v Příručce kvality. Beru na vědomí, že ASLAB má právo namátkové kontroly laboratoře, již bylo uděleno *Osvědčení o správné činnosti laboratoře*.

Beru na vědomí, že laboratoř s Osvědčením o správné činnosti laboratoře musí trvale plnit tyto podmínky:

– Laboratoř se musí pravidelně, nejméně však jednou ročně, účastnit každou metodou uvedenou v příloze osvědčení mezilaboratorních porovnávání zkoušek pořádaných ASLAB nebo jiným otevřeným národním nebo mezinárodním systémem nebo musí jiným vhodným způsobem zajistit vnější kontrolu takové metody.

– Laboratoř musí neprodleně oznámit ASLAB všechny závažné změny jednotlivých prvků systému kvality, zejména personálu, prostor, přístrojového vybavení, metod a dalších skutečností uvedených v Příručce kvality. Na jejich základě ASLAB posoudí, zda jsou kritéria trvale dodržována.

– Laboratoř nesmí uvést v omyl uživatele výsledků analýz nedodržením metody uvedené v příručce kvality, předstíráním neověřené přesnosti analýz nebo zastíráním této přesnosti. Laboratoř nesmí vydávat analýzy provedené v jiných laboratořích za vlastní, ani poskytovat cizí výsledky bez vyznačení jejich původu.

– Laboratoř nesmí nečestnými praktikami poškodit jméno nebo pověst ASLAB ani jiných laboratoří účastných systému ASLAB nebo akreditovaných Českým institutem pro akreditaci.

– Laboratoř může používat označení *Laboratoř posouzená ASLAB, Střediskem pro posuzování způsobilosti laboratoří*, pouze v souvislosti s metodami, na něž se vztahuje *Osvědčení o správné činnosti laboratoře*.

Jsem si vědom, že případné porušení výše uvedených zásad je důvodem k ukončení platnosti *Osvědčení o správné činnosti laboratoře* bez náhrady.

V Praze dne 29. srpna 2014



Podpis zástupce laboratoře